
 

S İ R K Ü L E R  R A P O R 
FON DENETİM YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİRLİK A. Ş.’ nin müşterilerine özel bir hizmetidir. İzinsiz çoğaltılamaz. İktisab edilemez. 

 
SİRKÜLER TARİHİ      : 04 / 02 / 2021 
SİRKÜLER SAYISI      : 2021 / 006 
SİRKÜLER KONUSU  : 193 Sayılı Gelir Vergisi Kanununun 94 üncü  

  Maddesinde Yer Alan Tevkifat Nispetlerine İlişkin  
  2009/14592 Sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ve 5520  
  Sayılı Kurumlar Vergisi Kanununun 30 uncu  
  Maddesinde Yer Alan Vergi Kesintisi Oranlarına İlişkin  
  2009/14593 Sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ile 5520  
  Sayılı Kurumlar Vergisi Kanununun 15 inci  
  Maddesinde Yer Alan Vergi Kesinti Oranlarına İlişkin  
  2009/14594 Sayılı Bakanlar Kurulu Kararında  
  Değişiklik Yapılması Hakkında Karar  
  (Karar Sayısı: 3491) Hak. 

 
04.02.2021 tarih ve 31385 sayılı Resmi Gazete nüshasında konusu yıllara sari inşaat ve onarım işlerinden 

kaynaklı hakkediş ödemelerinden yapılan stopaj oranının yeniden belirlenmesi olan 193 Sayılı Gelir Vergisi 

Kanununun 94 üncü Maddesinde Yer Alan Tevkifat Nispetlerine İlişkin 2009/14592 Sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ve 

5520 Sayılı Kurumlar Vergisi Kanununun 30 uncu Maddesinde Yer Alan Vergi Kesintisi Oranlarına İlişkin 2009/14593 

Sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ile 5520 Sayılı Kurumlar Vergisi Kanununun 15 inci Maddesinde Yer Alan Vergi Kesinti 

Oranlarına İlişkin 2009/14594 Sayılı Bakanlar Kurulu Kararında Değişiklik Yapılması Hakkında Karar (Karar Sayısı: 

3491) bulunmaktadır. Anılan Cumhurbaşkanlığı kararına göre; 

 

Kararın yayımı tarihini izleyen aybaşı olan 01.03.2021 tarihinden itibaren yapılan 

yıllara sari inşaat ve onarı işlerinden kaynaklı hakkediş ödemelerinden yapılacak stopaj 

oranı %5 (yüzde beş) olarak yeniden belirlenmiştir. 

 

 

 

 

Ek : 193 Sayılı Gelir Vergisi Kanununun 94 üncü Maddesinde Yer Alan  

  Tevkifat Nispetlerine İlişkin 2009/14592 Sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ve  

  5520 Sayılı Kurumlar Vergisi Kanununun 30 uncu Maddesinde Yer Alan  

  Vergi Kesintisi Oranlarına İlişkin 2009/14593 Sayılı Bakanlar Kurulu  

  Kararı ile 5520 Sayılı Kurumlar Vergisi Kanununun 15 inci Maddesinde  

  Yer Alan Vergi Kesinti Oranlarına İlişkin 2009/14594 Sayılı Bakanlar  

  Kurulu Kararında Değişiklik Yapılması Hakkında Karar  

  (Karar Sayısı: 3491) Tam Metni 

 

 

 

   YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİR 
 YILDIRIM BEYAZIT AKHAN 

 
 
 



 
 

193 Sayılı Gelir Vergisi Kanununun 94 üncü Maddesinde Yer Alan Tevkifat 
Nispetlerine İlişkin 2009/14592 Sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ve 5520 Sayılı 
Kurumlar Vergisi Kanununun 30 uncu Maddesinde Yer Alan Vergi Kesintisi 
Oranlarına İlişkin 2009/14593 Sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ile 5520 Sayılı 

Kurumlar Vergisi Kanununun 15 inci Maddesinde Yer Alan Vergi Kesinti 
Oranlarına İlişkin 2009/14594 Sayılı Bakanlar Kurulu Kararında Değişiklik 

Yapılması Hakkında Karar (Karar Sayısı: 3491) 
 
 

Tarih 04 / 02 / 2021 

Sayı 31385 

Kapsam 

 

 

CUMHURBAŞKANI KARARI 

 

 


